

星展銀行印度子行正式成立 拓展印度營運規模

星展台灣將善用亞洲區域連結 協助台灣客戶前進印度市場

孟買 / 台北 (2019 年 3 月 5 日) - 星展銀行本周宣布於印度正式成立全資子行 - 星展銀行印度有限公司 (DBS Bank India Limited · DBIL) ，以實際行動展現對印度市場的長期承諾。星展銀行進入印度金融市場已達 25 年，子行的成立更象徵一個重要里程碑。星展銀行於 1994 年在印度成立代表處，並於隔年設立首家分行，自此逐步拓展營運版圖，目前星展銀行在印度境內包括德里、孟買等 12 个城市皆設有營業據點。

隨著星展銀行印度子行正式營運，星展銀行將可望加速在當地的成長步伐，拓展營運規模，並且透過串聯實體與數位的模式，以提供大型企業客戶，中小企業客戶與個人消費者更多元完善的服務。

星展銀行印度子行預計在未來 12 到 18 個月內，在印度境內 25 个城市成立超過 100 個客戶服務據點，其中包括分行與自動服務站 (Kiosks) 。在本月內，星展銀行印度子行將會新闢 9 家分行，將營運版圖延伸至海德拉巴等城市。星展銀行印度子行也計畫將在已有分行的城市 (如孟買) 再新增分行。同時，更預計在缺乏銀行服務的偏遠鄉村地區增設 5 家分行。

星展銀行執行總裁高博德指出，「星展銀行作為亞洲銀行，我們對於亞洲發展堅持長期承諾。印度與中國是亞洲地區兩大關鍵市場，星展銀行也將持續投資。2016 年，星展銀行在印度首創推出純數位銀行 digibank ；近來我們在當地也推出以數據為導向的中小企業放款方案。相信印度子行的成立將可使我們更有效且全面地拓展營運版圖。」

星展銀行 (台灣) 總經理林鑫川表示，「亞洲區域串聯與對各地市場的洞悉與瞭解，一直是星展銀行引以為傲的優勢。尤其近年來印度科技業蓬勃發展，相信是許多台灣企業關注的重點市場。星展銀行 (台灣) 將善用星展集團資源以及亞洲網絡經驗，協助有意拓展印度市場的台灣客戶在當地拓展業務版圖。」

星展銀行 (台灣) 企業及機構銀行處處長羅綸有表示，「台灣政府積極推動新南向，星展銀行 (台灣) 將透過星展集團在亞洲的營運版圖，包括星展銀行印度子行，協助台灣企業

進一步取得拓展新興市場的契機。星展銀行（台灣）作為企業邁向國際市場的長期夥伴，更將結合多元化數位金融解決方案，打造符合客戶需求的多元化服務，協助企業提升跨國營運效率。」

星展銀行持續顛覆銀行服務樣貌，並於 2018 年獲《銀行家雜誌》「年度全球最佳銀行」與《環球金融雜誌》「全球最佳銀行」肯定。星展銀行於印度推出純數位銀行 digibank 後，2 年來已累計超過 250 萬名客戶。除了存款帳戶以外，digibank 同時也提供信貸服務。為了進一步發展數位金融與創新腳步，星展銀行在 2016 年在印度的海德拉巴成立科技營運中心。

-完-

關於星展銀行

星展集團是亞洲最大的金融服務集團之一，業務遍及 18 個市場。總部設於新加坡並於當地上市的星展集團，積極開拓亞洲三大成長區域，即大中華、東南亞和南亞地區。星展集團資本充裕，所取得的 AA-和 Aa1 信貸等級為全球銀行業最高評級。

星展銀行於全球金融業的領導地位亦屢獲肯定，獲《銀行家雜誌》「年度全球最佳銀行」與《環球金融雜誌》「全球最佳銀行」肯定。星展銀行作為數位金融的創新先驅，率先以數位科技形塑未來銀行的營運模式，榮獲《歐元雜誌》二度評選為「全球最佳數位銀行」。此外，星展銀行於 2009 至 2018 年連續十年榮獲《環球金融雜誌》評選為亞洲最安全的銀行。

星展集團在亞洲提供包括消費金融、中小企業及企業金融的全方位金融服務。生於亞洲、長於亞洲，星展集團洞悉在亞洲這個充滿活力的市場經營業務的秘訣。星展集團致力於與客戶建立長久的夥伴關係，以及透過支持社會企業來發揮社區正面影響力，落實亞洲式銀行服務。星展同時設立新幣 5 千萬基金會來進一步落實在新加坡及亞洲地區的企業社會責任。

星展集團於亞洲擁有廣泛的業務網絡，並著重員工溝通與授權，提供員工廣闊的發展機會。星展集團來自 40 多個國籍、總計 2 萬 6 千名的員工，每一位都充滿熱忱，堅守承諾，具備積極進取的「我做得到」精神。如欲了解更多詳情，請瀏覽 www.dbs.com

關於星展銀行（台灣）

星展集團於 1983 年進入台灣市場，透過持續推出多元產品與服務，擴大在台業務與客戶規模，展現深耕台灣市場的決心。在 2008 年，星展集團收購寶華銀行的良好資產，有效擴大在台營運規模，此次投資有助於星展銀行落實大中華市場的發展策略，強化星展集團在亞洲金融市場及財富管理業務的領導地位。

星展集團在台子行 - 星展銀行 (台灣) 於 2012 年 1 月 1 日正式營運，具體展現星展集團對台灣這塊市場的長期承諾。星展銀行 (台灣) 於 2017 年 12 月完成原澳盛銀行於台灣個人金融及財富管理業務移轉，進一步強化星展銀行在台灣消費金融市場的領先優勢，貫徹持續服務台灣市場的承諾。

星展銀行 (台灣) 榮獲惠譽信評和穆迪投資者服務公司授予在台金融機構之高度信用評等。星展銀行 (台灣) 將會在此穩健基礎上，提供在地且即時的金融服務，協助客戶掌握商機。欲知更多訊息，請上 www.dbs.com.tw 網站。

新聞聯絡人：

星展銀行 (台灣) 集團推廣策略暨傳訊處

蘇怡文 Anita Su

Email: anitasuyw@dbs.com

Tel: (02) 6612-8899

李汶芯 Nicole Lee

Email: nicoleleews@dbs.com

Tel: (02) 6612-8896